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Úžasný domácí koktejl, díky kterému vaše podlaha
zůstane trvale čistá

aazdravi.cz/uzasny-domaci-koktejl-diky-kteremu-vase-podlaha-zustane-trvale-cista

Vytírání podlahy si v domácnostech snažíme všelijak usnadnit,

protože se jedná o poměrně namáhavou a zdlouhavou činnost. O to

větším zklamáním je, když po náročné práci není výsledek podle

vašich představ. Ukážeme vám, jak si domácí mytí podlahy usnadnit.

Moderní mop nestačí

Na vytírání podlahy můžete zakoupit celou řadu pomocníků.

Nejrůznějších typů ručních a parních mopů či dokonce vysavače na

mokré vysávání. K mání jsou i automatické systémy pro vysávání a

vytírání podlah. Přesto se čas od času nevyhnete tomu, abyste k myti

podlahy přistoupili tradičním způsobem a vzali si na pomoc běžný

kyblík a hadr nebo dokonce kartáč. Představíme vám pomocníka za

pár drobných, který vám s domácím úklidem podlahy pomůže.

Jakmile jej aplikujete, nebudou vám zůstávat na podlaze žádné

mastné skvrny, fleky či tmavé pruhy od prachu.

https://www.aazdravi.cz/uzasny-domaci-koktejl-diky-kteremu-vase-podlaha-zustane-trvale-cista/
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Levný čistící prostředek, který je vždy při ruce

Existuje nespočet čistících prostředků do domácnosti, ty jsou ale

koktejlem chemických látek. Vadí jedincům s citlivější pokožkou a po

chuti nejsou ani domácím mazlíčkům. Na čištění podlahy

v domácnosti vám bude stačit jedlá soda. Překvapí vás, jak snadné je

vyrobit si domácí tablety na úklid, jistě je využijete i při dalším

čištění.
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Sodové čistící tablety

Na čištění podlah si vyrobte domácí koule z jedlé sody. Ta rozpouští

nečistoty. Tekuté mýdlo vám pomůže od mastnoty a aviváž má

antistatické účinky. Směs podlahu důkladně vyčistí a provoní.

Základem tablet je 500 g jedlé sody smíchané se 2 lžícemi aviváže a 2

lžícemi denaturovaného alkoholu. Důkladně promíchejte a přidejte 3

lžíce tekutého mýdla. Směs umačkejte do kuliček, použít můžete i

silikonovou formu tvořítek na led. Jednotlivé kuličky nechejte

proschnout a následně skladujte v uzavíratelné nádobě.
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Při úklidu sáhněte vždy po jedné kouli a rozpusťte ji v kyblíku

s horkou vodou. Vytírání s domácími čistícími koulemi znamená

čistou podlahu s minimem námahy a provoněný interiér.
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Nenechte si ujít

 

 


